

Plán rozvoje studijního programu

Identifikace hodnoceného studijního programu

Název	Hospodářská politika
Typ	B: Bakalářský
Profil	Akademický
Forma	Prezenční
Jazyk	Český jazyk
Fakulta	ECON: Ekonomicko-správní fakulta

Informace o hodnotící schůzce

Datum a místo konání hodnotící schůzky: 11. 5. 2023 Malá zasedací místnost, Ekonomicko-správní fakulta MU

Jméno a příjmení účastníků*	Zařazení
<i>Martin Kvizda</i>	Garant studijního programu
<i>Marie Hladká</i>	Zástupkyně vedení fakulty
<i>Mikuláš Luptáčík</i>	Hodnotitel
<i>Kamil Nejezchleb</i>	Hodnotitel
<i>Tomáš Konečný</i>	Hodnotitel
<i>Zdeněk Tomeš</i>	Vedoucí garantující katedry
<i>Jan Jonáš</i>	Studijní poradce programu
<i>Jan Bláha</i>	Zástupce OpK RMU
<i>Tereza Kunešová</i>	Zapisovatelka

* Doplňte řádky podle potřeby

Plán rozvoje studijního programu

Na základě výstupů sebehodnoticí zprávy a hodnotící schůzky byly identifikovány a formulovány následující cíle pro další rozvoj hodnoceného studijního programu (uveďte cíl rozvoje studijního programu, navrhovaná opatření a předpokládaný termín implementace opatření):

Shrnující komentář:

Všichni tři hodnotitelé ve svých posudcích i v následné diskusi potvrdili kvalitu studijního programu i záměrů jeho rozvoje. Ve svých doporučeních k dalšímu rozvoji programu ve vzájemné shodě akcentují zejména:

- ve výstupech z učení významně posílit schopnost samostatně se učit nové věci, rozvíjet zájem o obor a odbornou zvědavost, a schopnost klást relevantní otázky;
- vnímat výuku a výstupy z učení v širších souvislostech a vzájemné provázanosti v rámci oblasti vzdělávání ekonomických oborů;
- ve studijním plánu i v obsahu předmětů akcentovat praktické dovednosti v získávání informací a dat a v používání nástrojů a technik pro jejich zpracování a odvození závěrů;
- zvyšovat podíl interaktivních a diskusních forem výuky, samostatné individuální práce a četby a týmové práce.

Sebehodnoticí zpráva i plán rozvoje studijního programu výše zmíněné body reflektuje a navrhuje opatření, která budou efektivně směřovat k jejich postupnému naplnění.

Cíl rozvoje studijního programu (co)	Opatření vedoucí k cíli (jak)	Implementace opatření, rok nebo cyklus (kdy)
<i>Oslovit více uchazečů, zaměřit se i na vzdálenější regiony a zejména Slovensko.</i>	<i>Samostatné aktivity na sociálních sítích, využití vlastních studentských ambasadorů, pořádání přednášek na SŠ.</i>	<i>Postupně od ak. r. 2023/2024</i>
<i>Posílení spolupráce a tematického propojení s ostatními programy na fakultě.</i>	<i>Implementace nové struktury celofakultního předmětového základu, vyřazení některých předmětů ze studijního plánu a zavedení nových předmětů zaměřených na aplikovanou hospodářskou politiku.</i>	<i>Postupně od ak. r. 2023/2024</i>
<i>Aktivní spolupráce s externími partnery.</i>	<i>Aktivní zapojení do fakultní politiky partnerství, posílení smluvní spolupráce, zapojení externích odborníků do výuky a konzultací bakalářských prací, resp. závěrečných projektů.</i>	<i>Postupně od ak. r. 2023/2024</i>
<i>Snížení míry studijní neúspěšnosti.</i>	<i>Zvýšení podílu předmětů se seminární výukou oproti frontálním přednáškám.</i>	<i>Postupně od ak. roku 2024/2025</i>
<i>Ukotvení profilu programu v rámci celé oblasti vzdělávání v ekonomických oborech; umožnit větší flexibilitu a individuální profilaci studentů.</i>	<i>Institucionální propojení programu s ostatními programy fakulty; vytvoření specifických vzdělávacích bloků (specializací)</i>	<i>Od ak. roku 2025/2026</i>

	<i>zaměřených na aplikovanou hospodářskou politiku.</i>	
<i>Úprava průběhu státní závěrečné zkoušky tak, aby byla při hodnocení reflektována především schopnost studentů samostatně vyhledávat, analyzovat a vyhodnocovat informace a řešit zadané úkoly.</i>	<i>Změna konceptu závěrečné bakalářské práce – nově zavést závěrečný projekt úžeji a praktičtěji zaměřený; během státní zkoušky hodnotit především prezentaci a obhajobu projektu spolu s reakcí na ad hoc otázky komise a diskusi.</i>	<i>Od ak. roku 2025/2026</i>